

<http://www.luju.ro/consilier-din-baroul-bucuresti-trimis-in-judecata-dna-il-acuza-pe-avocatul-alexandru-paun-de-un-pretins-abuz-in-serviciu-cauza-a-fost-inregistrata-la-curtea-de-apel-bucuresti-avocatul-paun-a-aflat-de-la-luju-despre-rechizitoriu-eu-nu-stiam-nimic-despre-as>



CONSILIER DIN BAROUL BUCURESTI, TRIMIS IN JUDECATA – DNA il acuza pe avocatul Alexandru Paun de un pretins abuz in serviciu. Cauza a fost inregistrata la Curtea de Apel Bucuresti. Avocatul Paun a aflat de la Luju despre rechizitoriu: "Eu nu stiam nimic despre asta. Evident ca-mi voi exercita dreptul la aparare". Decanul Baroului Bucuresti: "Prezumtia de nevinovatie va opera pana cand o instanta va pronunta o solutie definitiva. Pana atunci, avocatul Paun isi va putea exercita profesia de avocat"

Scris de L.J. | Data: 22.06.2022 19:57



Pe rolul Curtii de Apel Bucuresti a fost inregistrat un dosar penal care vizeaza un avocat. Este vorba despre **avocatul Alexandru Paun (foto) din Baroul Bucuresti**, care ocupa in prezent si functia de **consilier in cadrul Consiliului Baroului Bucuresti**. El a fost trimis in judecata pentru pretinsa savarsire a infractiunii de abuz in serviciu **(vezi facsimil)**.

Cauza nr. 4581/2/2022 a fost inregistrata la Curtea de Apel Bucuresti in data de 21 iunie 2022, alaturi de avocatul Paun fiind trimis in judecata si **executorul judecatoresc Anton Casagrand-Stana**.

Din informatiile pe care le detinem, avocatul Alexandru Paun ar fi fost acuzat de procurorii anticoruptie, pe baza unui denunt formulat de o persoana fizica, de faptul ca ar fi pus in executare un titlu executoriu de doua ori, cu ajutorul executorului judecatoresc Casagrand.

Informații dosar

Informații generale
Părți
Ședințe
Căi atac
Citare prin publicitate

Informații generale

Nr. unic (nr. format vechi) : 4581/2/2022 (1802/2022)
Data inregistrării 21.06.2022
Data ultimei modificări: 21.06.2022
Secție: Secția a II-a penală
Materie: Penal
Obiect: abuzul în serviciu (art.297 NCP)
Stadiu procesual: Fond

Părți

Nume	Calitate parte
Casagrandă Stana Anton	Inculpat
Păun Alexandru	Inculpat
Tudose Cristian Adrian	Parte civilă
Sima Eugen	Parte civilă

Ședințe

Nu există informații.

Căi atac

Lumea Justiției l-a contactat pe avocatul Alexandru Paun, acesta precizând că nu a fost instiintat de faptul că a fost trimis în judecată, aflând despre rechizitoriul de la Luju. De altfel, avocatul Paun ne-a precizat că ar fi vorba despre o plângere mai veche, care în mod normal nu ar fi trebuit să se finalizeze cu o trimitere în judecată.

Iată declarația avocatului Alexandru Paun, acordată Lumei Justiției:

„Dacă este despre ce cred eu că e vorba, e o plângere veche din 2017, în spatele căreia se afla probabil anumite persoane și care, din ce am anticipat eu, nu s-ar fi finalizat cu o trimitere în judecată. Mai departe, prezumția de nevinovăție întotdeauna funcționează. **Dacă, într-adevăr, ce ziceți dumneavoastră mă privește (eu o să verific), atunci probabil că voi fi citat, o să iau la cunoștință de rechizitoriul și o să văd despre ce e vorba.**

Dosarul în care am dat declarații a fost declinat de la SIIJ, unde s-a dat o clasare, pentru că acuzațiile mincinoase ticluite de niște foști clienți de-ai mei vizau judecători. S-a dat o clasare pe judecători și ulterior a fost declinat la DNA.

Ce pot să vă spun este că sunt complet nevinovat. **O să verific, pentru că eu nu știu nimic despre asta (de la dumneavoastră aflu).** Dacă e cazul, evident că-mi voi exercita dreptul la apărare, cu avocați, în justiție. **Si așa cum Robert Rosu a luat o achitare și doamna Laura Vicol a luat o achitare, iar colegii au făcut corp comun în jurul lor, la fel și eu imi voi susține nevinovăția până la capăt”.**

Decanul Baroului București, avocatul Ion Dragne: "Prezumția de nevinovăție va opera"

Contactat telefonic, **decanul Baroului Bucuresti, avocatul Ion Dragne**, ne-a precizat ca in cazul avocatului Paun, asemenea tuturor avocailor trimisi in judecata, primeaza prezumtia de nevinovatie, motiv pentru care pana la o solutie definitiva acesta va putea sa isi exercite profesia de avocat:

„Noi asiguram prezumtia de nevinovatie. Nu vom lua masuri fata de avocatul Alexandru Paun, care ocupa si functia de consilier in cadrul Consiliului Baroului Bucuresti, intrucat prezumtia de nevinovatie va opera pana cand o instanta va pronunta o solutie definitiva. Pana atunci, avocatul Paun isi va putea exercita profesia de avocat si consider ca este normal sa fie asa”.